

收不抵支时要求成为“小康”县,16年后却努力“跑”来贫困县批文——

“小康”县大同为何“嫌富爱贫”

大同要,结果大同就如愿了。

2013年1月,批准大同县为国家级贫困县的文件下来了,用大同县扶贫办主任王汉斌的话说,是“跑下来了”。在他看来,得到这一纸文件,像跑赢了一场竞赛。王主任说得很明白,这个贫困县是“跑下来”的。即使再穷,如果不跑或跑得不到位,是“贫困”不了的。

既然小康县可以要来、贫困县可

以跑来,那全国的小康县、贫困县有多少是真的呢?那些全国百强县是真的吗?那些卫生城市是真的吗?那些宜居城市是真的吗?那些最具发展潜力的城市是真的吗?那些各种各样的荣誉称号是真的吗?

从王汉斌的话还可看出,跑来这个贫困县的批文不容易。为什么难跑呢?按理说,这应该是不困难的,只要如实陈述事实、拿出数据就行了。上级审

核一下,确认大同县说的是事实,就该将贫困县的帽子发下来。如此难跑,到底难在哪里?试问,大同在跑贫困县时,有没有打点?前些年之所以难跑,是不是难在打点不到位而受到了刁难?

对于外地人来说,一个县究竟是小康县还是贫困县,其实只是一个称号而已。而对于当地百姓来说,这就不只是一个称号问题了,而涉及他们的切身利益。是小康县,就少了来自上边

的各种资助。大同县委党校前校长梁斌龙介绍,大同每次寻求帮助,“小康”的帽子都会把门关上。他举例,2000年左右,因房屋破损严重,他去省委党校申请修缮资金,得到的回答却是“小康县哪会缺这么点钱?”而现在刚刚成为贫困县,大同县已经跑下来一笔一千多万元的发展当地农业。看来,授予一个县什么名号,有时如同儿戏。

中国青年报(汪强)

华北平原浅层地下水污染严重

仅两成可直接饮用 过五成需专门处理才可利用

中国国土资源报 记者近日从中国地质科学院水文环境地质环境研究所获悉,该所实施的国土资源大型调查计划项目《华北平原地下水污染调查评价》已通过专家评审。调查显示,华北平原浅层地下水综合质量整体较差,且污染较为严重,未受污染的地下水仅占采样点的55.87%。深层地下水综合质量略好于浅层地下水,污染较轻。

浅层地下水综合质量整体较差

从2006年开始,项目组历时5年,完成了华北平原1:25万区域地下水污染调查14.46万平方千米,1:5万重点区地下水污染调查2.3万平方千米。地下水质量调查评价结果显示,华北平原浅层地下水综合质量整体较差,几乎无I类地下水,仅在大清河冲洪积扇零星存在,II-III类地下水沿太行山、燕山山前呈带状分布,沿地下水流向下游逐渐变为以IV类地下水为主,至中部平原下游和滨海平原主要分布为V类地下水。其中,可以直接饮用的

I-III类地下水仅占22.2%,经适当处理可以饮用的IV类地下水占21.25%,需经专门处理后才可利用的V类地下水占56.55%。

深层地下水未受污染的达8成

地下水污染评价结果显示,华北平原浅层地下水污染较为严重,未受污染的地下水仅占采样点的55.87%,遭受不同程度污染的地下水高达44.13%。深层地下水污染较轻,遭受污染的深层地下水也以轻污染为主,未受污染的地下水达87.14%。

项目组进行了地下水污染风险评价,其中,风险中等区、较高区和高风险区主要分布在山前平原和现代黄河补给带以及天津、滦南、文安、德州、高唐等地;风险较低区主要分布在中部平原除现代黄河补给带外的大部分地区、滨海平原的南部和北部及沧州市和沾化—河口—利津一带;风险低区分布在滨海平原大部、沧州大部、武强—武邑—衡水市—冀州、邢台巨鹿县,山东宁津、临清—冠县一带。(高慧丽)

《新民周刊》特别报道

“歌王”面临“成长烦恼”

一起普通的恶性刑事案件因为涉案人员及其家庭的特殊性变得不同寻常起来,由此引发的社会激辩正在持续展开。

在法律层面上,这个少年,目前的确切身份还是“未成年犯罪嫌疑人”,尽管有质疑“年龄真实性”的声音。因此,虽然世人皆知其名,《新民周刊》仍坚持以“李某”称之,这是基于对《中

华人民共和国未成年人保护法》第五十八条——对未成年人犯罪案件,新闻报道、影视节目、公开出版物、网络等不得披露该未成年人的姓名、住所、照片、图像以及可能推断出该未成年人的资料——应有的遵守。

“李某”目前已被羁押看守所,等待他的是进一步的警方调查和司法裁决,但他似乎并非焦点,舆论从一开始就转移至他的父亲李双江身上。现龄74岁的李双江当年因唱《红星照我去战斗》《北京颂歌》而成为家喻户晓的“歌王”。

除了案件本身,同样具有警示意义的是,在这场争论中,“李双江”已经不再是一个人名,他成为了一个沉重的符号——“明星”与“官员”,舆论正是围绕着这些符号迅速发酵。褪去所有的光环,李双江也是一个普通的父亲,他同样面临着“未成年人犯罪”这个具有社会普遍性的“成长的烦恼”。

“儿坑爹”还是“爹坑儿”

对于这起案件,社会公众予以了高度关注,但由于案件

尚处调查阶段,更多细节未披露。已知的情节是,2月17日凌晨,包括李双江之子在内的5个男孩在北京市五道口东源大厦B1一家酒吧内喝酒,酒后,5个男孩将一名女子带至海淀区湖北大厦。酒店工作人员透露,凌晨5时许,5个男孩带着一个醉酒的女孩来到前台要求开房,因为几个男孩表示开房是为了让女孩醒酒,把她送到房间就离开,工作人员予以放行。大约一小时后,李某等人离开房间,未见女孩走出。

据警方通报,5个男孩通过暴力殴打、言语恐吓等手段强行开车将受害女子带至宾馆,

一起普通恶性刑事案件因涉案人员家庭的特殊性引起社会激辩——

李双江：“歌王”危机

在违背被害人意愿的情况下轮流与其发生性关系。2月19日,受害女子报案,20日晚上,警方在北四环某温泉酒店停车场布控,21日凌晨将犯罪嫌疑人抓获归案。令人唏嘘的是,5名男子中只有一名出生于1989年的男子成年,其余4个都未成年,不过都年满16周岁。

梦鸽事发后唯一一次接受媒体采访时表示,“儿子犯下了大错,该怎么处理,我们就怎么处理,根据法律事实来评判这个事。”但她也请求,“儿子还是未成年人,希望得到媒体和大众的宽容,将来他的人生有一个新的生存空间。”

从丑闻曝出开始,围绕这个家庭的各种评判都有,人们感叹于“儿坑爹”,叹息、同情李双江晚年名声因此不保,亦有

人反思到底是“儿坑爹”还是“爹坑儿”。

公众善意热情与刻意冷漠

轮奸案的过程,以及李某担当的角色以及应该承担的法律职责,从司法上来说目前都没有确认,但舆论俨然已经言之凿凿。更有网民搜索出李某与未成年女友开房以及大尺度艳照,而媒体与网站则不加任何处理便转发,浑然不知这样的行为与未成年人保护法相悖。

中国的“星二代”、“官二代”、“富二代”犯罪、坑爹的案例屡见报端,李双江之子绝非唯一,只不过暴露得更典型,更具名人效应而已。那些拥有更多“拼爹能力”的人,如果家庭教育在其人格形成的过程中不加以正确的引导,家庭将成为滋生他们恶念的温床。

家长是孩子第一个也是最重要的启蒙老师,李双江夫妇当然应该好好反省他们在儿子犯罪过程中的推动作用,比如梦鸽为儿子乞求宽容的那段言论,之所以引发普遍质疑,便在于她的护犊情深,但却缺乏应有的反思,尤其是对受害女子应有的歉意与关怀,她的眼里只有儿子的未来,没有受害女子“人生新的生存空间”。

人们也“理所当然”地从中揣测出李双江夫妇对待错误的态度,为了追溯家庭教育的问题,媒体挖出李某小学时期的“劣迹”,比如三年级时将二年级的学生从楼上推下去,比如曾抢夺同学游戏机。话说回来,错仅仅是李氏夫妇吗?沸沸扬扬的争论中,舆论同样将受害女子冷落在一旁。(杨江)

(更多精彩内容敬请关注新出版的《新民周刊》)

一统集团文件

受市场环境影响,其下游家具行业同比缩水,销量未达预期,造成库存积压。集团决定清理**30万件2012款库存**,按一定数量下发至各分公司。集团规定库存产品**低于厂价直销**,各分公司务必在规定时间内限定时间内严格执行厂部价格(活动期后恢复原价),严禁乱标价,确保一价到底且一步到位。

一统国际家居
FURNITURE & DECORATION
一心一意·统统为家

工厂大清库存

花100元买3000元家具

详情点击 \ \ www.yitongjia.com

——一统率先推出“无条件让客户满意”服务承诺——

①率先推出“客户满意度评价系统” ②产品质量、价格满意 ③零延时到货、无缺件少件、服务满意 ④60天无理由退换货

详情请见商场海报

普陀店旗舰店 普陀区昌化路926号(长寿路交叉口) 电话: 52527963
闵行店旗舰店 闵行区吴中路618号吴中大厦(近虹许路) 电话: 60830103

亿元人造景观拟再花1904万元“大改造”

西太湖管委会称为了圆常州市民“亲水梦”

扬子晚报 西太湖又名漏湖,是苏南地区仅次于太湖的第二大湖泊。西太湖北部的揽月湾景区自建成以来,其最下层的一级平台多次被湖水淹没。近日,又有市民反映,此处亲水平台被“扒掉重来”。

据了解,揽月湾工程于2008年7月份动工,2009年上半年建成,斥资亿元。为何该景点刚刚4岁就面临大手术呢?西太湖管委会的负责人告诉记者,在设计之初,之所以将最下层的平台设计得如此低,就是

为了圆常州市民的一个“亲水梦”。根据水文部门的监测数据,“常水位在1.4米左右”,枯水期时最低水位甚至接近1米。经过一番研究,将最下层的观景平台标高定为1.7米。按照当时的预估,每年仅有十几天会泡在水里,孰料如今一年有两三个月时间会遭遇水淹。为何平台被淹时间超过预期呢?该负责人表示,当时设计、施工都是按照水文资料进行的。

据介绍,这次改造工程主要目的是将亲水平台抬高,第

一级平台标高从1.7米提升到2.6米。此次改造的岸线总长度为1.7公里,投资1904万元。丰水期时改造后的观景平台仍然可以实现“亲水”,但是到了枯水期的时候,地平面与水面高差较大。

不过记者也了解到,这笔投资并非全部为亲水平台被淹埋单。该负责人告诉记者,揽月湾景区改造工程是花博会的一项配套提升工程。除了揽月湾改造之外,周边一些道路也在进行拓宽、升级施工。(郭靖宇)